

Templomfelújítás indult a búcsúszent-lászlói plébánia három településén. **7.**



Vasárnap 16 órakor az Olajbányász-pályán az FC Nagykanizsa a Hévíz SK-t fogadja. **15.**

Vallomás kamerán keresztül

ZALAEGRSZEG Hamarosan már 184 bírósági tárgyalóterem lesz alkalmas távmeghallgatásra az országban. A perek gyorsítását, a költségek csökkentését is szolgáló fejlesztésekről az egerszegi törvényszék adott ki tájékoztatást.

Mint ebből kiderül, tavaly 72 távmeghallgatásra alkalmas tárgyalóterem alakított ki országszerte az Országos Bírósági Hivatal (OBH) a Nemzeti Infokommunikációs és Szolgáltató Zrt.-vel (NISZ Zrt.) együttműködve. Ez év végére pedig már 184 bírósági tárgyalóteremben lesz alkalmazható ez a technológia. A távmeghallgatás országos szintű alkalmazását biztosító fejlesztések második üteme már megkezdődött, és további 112 bírósági tárgyalóteremben telepítik a távmeghallgatáshoz, tárgyalótermi kép- és hangrögzítéshez szükséges eszközöket.

Folytatás a 4. oldalon



HÉTVÉGE



Legendák a Hadik-múmia körül. **9.**

IDŐJÁRÁS
15 °C
22 °C

Többfelé várható átmeneti jelleggel eső, zápor.

Ma
REGINA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Reneszánszát éli a kanizsai Csónakázó-tó, amely a mai napig rendkívül népszerű a családok, a fiatalok-felnőttek-idősek, s nem utolsósorban a horgászok körében. Szó, ami szó: festői környezetben, erdők ölelésében bújjik meg a hatalmas tó, amely nemcsak a lazítás, hanem az aktív pihenésre is kiváló. Nemrég elkészült itt a város legnagyobb játszótérre, ám lehetne még hosszsan folytatni a sort, köztük a kerékpározás szerelmeseit szolgáló fejlesztéseket. A legújabb beruházás egy olyan bicikliút, amely a városból egyenesen a Csótóiig vezet. Persze nem csak a kerékpárosok, a futók és a gyalogtúrázók körében is nagyon kedvelt terep az újonnan felavatott út. A kanizsaiak, a sportos városiak, valamint a tóhoz látogató turisták számára jó hír: hamarosan újabb fejlesztést vehetnek birtokba.

SZABÓ ZSÓFIA
zsafia.szabo@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Elkezdődött a vadrökölt- és borfesztivál

Kulináris élvezetek, finom italok, az esős idő dacára oldott hangulat fogadja ezen a hétfőn a zalai megyeszékhely belvárosába látogatókat. Tegnap megkezdődött a tizenkettedik Országos Vadrökölt- és Borfesztivál – Zalai teríték. Tudósításunk az 5. oldalon olvasható, a képen a Széchenyi téri nagyszínpadon tegnap fellépett Zalai Táncegyüttes. **AG**

FOTÓ: KATONA TIBOR

Figyelem: adathalászok

Az adóhivatal soha nem kér bankkártyaadatokat

ZALAEGRSZEG Adathalászok kíséreltek megszerezni ügyfélkapus bejelentkezési és bankkártyaadatokat a napokban.

Ismét több bejelentés érkezett a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) a csalásokról, illetve kísérletekről. NAV in-

formatikai fejlesztései révén már nagyrészt elektronikusan kommunikál ügyfeleivel. Az adathalászok ezt használják ki, és megpróbálnak bizalmas információkat szerezni, írta közleményében az adóhatóság. A NAV nevében írt adó-visszatérítés lehetőségére felhívó elektronikus levelek,

SMS-ek hibás nyelvi fordulatokat, tegező megszólítást, értelmezhetetlen szövegrészeket tartalmaznak. A csaló e-mailek és SMS-ek általában egy linket is tartalmaznak, ami a gyanútlan ügyfelet egy felugró úrlapra vagy honlapra vezeti.

Folytatás: 4. oldal

Könnyebben eljutnak a szőlőbe, a szántóra

ESZTEREGNYE Tegnap avatták fel a közüzalékos borítással felújított hegyi utat a településen.

Az 1 kilométer hosszúságban elvégzett felújítás a szőlőhegyi birtokokra és a szántóterületekre biztosít könnyebb eljutást a gazdák számára.

– A beruházásra a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program által támogatott komplex projekt elemeként kerül sor – bocsátotta előre Burcsi János polgármester. – Összesen kicsivel több mint 30 millió forintos programról van szó, melynek közel 13,5 milliós eleme volt az útépí-

tés, a fennmaradó összegből pedig az útjaink karbantartásához szerezhettünk be egy 90 lóerős traktort, valamint a hozzá tartozó munkagépeket, tolólapot, sósórót és fűkasztát.

Cseresnyés Péter államtitkár, országgyűlési képviselő hangsúlyozta: az újabb átadás ékes bizonyítéka annak, hogy a kormány minden eddiginél nagyobb figyelmet fordít a kistélepülésekre, ugyanis a korábbi, baloldali kurzusok idején e téren jelentős elmaradás keletkezett. Jelezte azt is, hogy a Magyar Falu Program támogatásával várhatóan újabb fejlesztések lehetnek Eszteregnyén. **HBA**

NAGYKANIZSA Felavatták a tóhoz vezető bicikliutat



Ünnepélyes keretek között avatták fel tegnap a várost a Csónakázó-tóval összekötő kerékpárutat. Az eseményen elhangzott: a beruházás 83 millió forintos állami és uniós támogatásból valósult meg. Ebből egy kilométer hosszú, strapabíró kerékpárút épült, amely a vasúti töltés mellett, a tó gátján vezet a csótói látogatóközpontig. Az utat már használatba is vették a közlekedők (képpünkön). Az avatásról a 3. oldalon olvashatnak beszámolót. **SZZS**

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

Sok élelmiszert kivontak a forgalomból

BUDAPEST Vegyes tapasztalatokkal zárult a nyári szezonális élelmiszerlánc-ellenőrzés: 4307 létesítmény ellenőrzése, csaknem 12 ezer termék vizsgálata nyomán több mint 34 tonna élelmiszert vontak ki a forgalomból, és mintegy 22 millió forint bírságot szabtak ki a szakemberek, közölte a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) a honlapján. Az országosan összehangolt ellenőrzés-sorozat július 1. és augusztus 20. között zajlott, a vizsgálat kiemelt célterületei a korábbi évekhez hasonlóak voltak, idén azonban új elemként bekerültek közéjük a mozgóboltok is.

Folytatás: 3. oldal



Bene Csaba, a megyegyűlés alelnöke, Burcsi János polgármester, Horváth László, a kivitelező cég vezetője és Cseresnyés Péter államtitkár az avatás után
FOTÓ: HORVÁTH-BALOGH ATTILA



A vadászati konferencia közönsége



Dr. Kun Edit, a rendezvény háziasszonya



A Zalai Vadászkiért Egyesület két tagja működött közre a megnyitón

Elkezdődött a vadpörköltfesztivál

A nívóját jelzi, hogy a vadászati világkiállítás kiemelt helyszíne lesz Zalaegerszeg

ARANY GÁBOR
gabor.arany@zalaihirlap.hu

ZALAEGERSZEG Az őszi városi rendezvények sorából országosan is kiemelkedő programmá vált az elmúlt évek alatt az Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai Teríték, amely tegnap vette kezdetét a megyeszékhely belvárosában.

Mint Balaicz Zoltán polgármester felidézte, 2008-ban még a szüret jegyében invitálták a város lakóit és a turistákat az őszi rendezvényre, ám hamar megmutatkozott, hogy egyedi arculatot kell adni a programnak az érdeklődés fenntartásához. A szüret repertoárja, szülő és a bor mellé a bővítéshez jó alapot jelentettek a város természeti értékei, Zala vadászati hagyományai, hiszen a megye harmadát erdő borítja, messze földön híres a vadállománya, vadgazdálkodása, vadászati turizmusa. A rendezvény magas színvonalát azzal is elismerték, hogy jövőre Zalaegerszeg és Sohollár lesz az országos vadásznapi helyszíne, 2021-ben pedig, amikor 50 év után újra hazánk rendez a vadászati világkiállítást, az egyik kiemelt helyszín lesz a zalai megyeszékhely őszi fesztiválja.

A háromnapos program bevezetéseként rendezték meg a Széchenyi téri díszteremben a vadászati konferenciát. Elsőként Badacsonyi Lajos



A testvérvárosi delegációk vezetői a Díszteremben, a hátsó sorban a második dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke, mellette Balaicz Zoltán polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos és Rigó Csaba, a Közbeszerzési Hatóság elnöke

most megjelent könyvét ismerhették meg a résztvevők. A Mikor mentem hazafele – Őseink vadászöröksége című kötetben a 45 éve vadásszá lett szerző osztotta meg élményeit. Emellett történelmi kitekintéssel szólt a vadászat és történelmi eseményeink kapcsolatáról. A szerző a közel fél évszázadról úgy fogalmazott, trófeavadásznak tartja magát, de az elejtett vadak mellé ide sorolja a kézzel nem fogható trófeákat, a vadászatokon átélt élményeket, az erdők hangjait, a számtalanszor eléje táruló feledhetetlen látványt.

A már a hazai vaddisznóállományban is felbukkant afrikai sertéspestisről Vajda Lajos, a Nébih főállatorvosa, az országos járványvédelmi központ vezetője szólt. Az előadásából kiderült, hogy hazánkban az első fertőzött, elhullott állatot tavaly áprilisban Heves megyében találták, a vírus minden bizonnyal élelmiszer-hulladékkal került

be, mégpedig legvalószínűbb, hogy ukrán vendégmunkások által. Ez után az erdélyi kopók vadászatban betöltött szerepéről, a lehetőségekről Pelczéder Tibor, a hazai erdélyi

kopó klub elnöke beszélt. A konferencia zárásaként Feiszt Ottó, a Zalaerdő Zrt. nyugalmazott vezérigazgatója a zalai gímszarvasról tartott előadást.

A 2018 áprilisában alakult Zalaegerszegi Vadászegyesület ez alkalommal is különleges utcai étellel rukkolt ki. Erről Balaicz Zoltán polgármester társaságában beszélt a

fesztiválcában Molnár Marcell, az egyesület alelnöke és Tamási László, a gazdasági vezetője. Mint elhangzott, a 15 tagú egyesület a bér vadászatot és a vadászati tradíciók felélesztését, népszerűsítését tartja feladatának. Ennek egyik eleme a gasztronómia, azaz a wild food népszerűsítése, olyan kulináris különlegességek kínálata, mint a különleges szósokkal ízesített szarvashúspogácsás burger, illetve tépet vaddisznóhússal (pulled pork) készített szendvics. A sikert jelzi, hogy az idei tavaszi streetfood fesztiválon ezekből 600 adag fogyott el, mégpedig a tervezett idő harmada alatt. Emiatt a mostani fesztiválra már 1000 adagot kínálnak a két standjukon.

Sajnos nem fogadta kegyeibe az időjárás pénteken a tizenkettedik alkalommal megrendezett fesztivál rendezőit, vendégeit, így a megnyitót jelentő felvonulás elmaradt.

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

Különleges kulináris kínálat várja a fesztivál látogatóit városszerte



Balaicz Zoltán és Badacsonyi Lajos a kötetbemutatón

A MEGÚJULT KIS KOBOLD

MAGAZINT KERESSE AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

PIXEL hobby

AJÁNDÉK PIXELHOBBY KULCSTARTÓVAL

Árai: 660 Ft/hó • Előfizetői ár: 520 Ft/hó
Megyei napilap előfizetőknek: 460 Ft/hó

Előfizetés: www.lapcentrum.hu